
Приглашаем в автобусную экскурсию в город Ржев!
11:00 Отправление из Твери 
Обзорная путевая  экскурсия по   Ржеву.
[bookmark: _GoBack]Ржев является одним из самых древних российских городов. Из-за своего географического положения он постоянно вынужден был противостоять разным захватчиком, от татаро-монголов до фашистов. Это позволило ему снискать славу города воинской славы, поэтому его основные достопримечательности связаны именно с темой войны. Посещение  кладбища советско-немецкого захоронения.
Ржев - город военной славы и не только славы. Здесь, именно здесь, шли ожесточенные бои, здесь погибло огромное количество людей во времена Великой Отечественной войны.

15:00 -  Обед в кафе «Берег» (доп. плата: 500руб.)

16:00-17:00 Посещение музея и диорамы «Ржевская битва» с экскурсоводом.
Несмотря на маленькие размеры, музей пробирает до мурашек со своими экспозициями о битвах за Ржев!
17:00-17:30    Изба Сталина.
 Именно в ней останавливался Сталин в 1943 году во время единственного своего выезда на фронт. Здесь Сталин получил известие о победах под Белгородом и Орлом, и отдал приказ отметить эти события праздничным салютом. Так что, можно сказать, что именно отсюда, из Хорошево, пошла душевная традиция салютовать по случаю наших славных побед!

18:00   -  Посещение Ржевского мемориала Советскому солдату. 
Мемориальный комплекс в память обо всех солдатах Великой Отечественной войны  на месте кровопролитных боёв под Ржевом 1942-1943 гг., он создан по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто воевал здесь, кто удержал и обескровил силы гитлеровской группы армий «Центр».
Возложение цветов.

19:00 - Отъезд
21:00   Прибытие  в г. Тверь

В стоимость входит: Проезд в комфортабельном автобусе, сопровождающий Гид  по всему маршруту, обзорная экскурсия по Ржеву, Музей Диорама « Ржевская битва», музей Домик Сталина, посещение МЕМОРИАЛА .

Турфирма  оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий при сохранении общего объема либо замены экскурсионных объектов или объектов размещения на равноценные по цене и значимости. За изменения в программе, связанные с дорожными ситуациями, фирма ответственности не несет!


Стоимость от 1020 руб. за человека.




                             


 Памятка туристу по групповому экскурсионному туру
Правило № 1. Возьмите с собой в дорогу хорошее настроение! Помните, что Ваш тур это отдых, набор новых впечатлений, расширение Ваших знаний и многое другое. Наша компания надеется на Ваши хорошие впечатления от поездки, а соблюдение данных правил поможет Вам избежать проблем в поездке и получить максимальный результат.
Правило № 2. Не опаздывайте на экскурсию! (Точное время и место отъезда группы указывает сопровождающий. При опоздании туристов к месту сбора группы деньги за путевки не возвращаются. Задержка с отправлением автобуса может привести к сокращению экскурсионной программы, а в некоторых случаях, к отмене посещения запланированных объектов. График движения экскурсионной группы расписан, если вы отстали от группы, то до Санкт-Петербурга вы добираетесь самостоятельно, и за свои деньги. Туроператор не несет ответственность за ваше опоздание). 
Правило № 3 Контактная информация по отправлению тура. (Обязательно зафиксируйте контактные телефоны сопровождающего вас гида или менеджера, который будет координировать Ваш тур). 
Правило № 4. При движении автобуса, ходить по салону, и отвлекать водителя запрещено. (Правилами дорожного движения. (соблюдайте правила проезда в туристическом транспорте и Вы не подвергните опасности себя и других участников тура).
Правило №5. Запрещается распитие спиртных напитков в автобусе. (При  распитии спиртных напитков  и неадекватном поведении турист может быть отстранен от тура). 
Правило №6. Запрещается курение в автобусе. (Во всех автобусах на туристических маршрутах курение запрещено. Для курения и других нужд, автобус делает санитарные остановки на маршруте). 
Правило №7. Не мусорьте в автобусе. (Если так получилось, что намусорили, пожалуйста,  уберите за собой мусор, сопровождающий предоставит Вам для этого пакеты).
 Правило №8. Следите, пожалуйста, за вещами, не забывайте свой багаж. (Турист отвечает за сохранность своих вещей, будьте внимательны). 
Правило №9. Не мешайте соседям. (Соблюдайте общественные правила поведения, будьте вежливы).
Правило №10. Будьте внимательны к транспортной ситуации. (Соблюдайте пешеходные правила, будьте внимательны при посадке в автобус и высадке).
Правило №11. Будьте предельно внимательны с детьми. (Не оставляйте детей без присмотра, если Ваших детей укачивает в автобусе возьмите пожалуйста в дорогу пакеты).
Правило №12. Не забудьте паспорт и медицинский полис в дорогу. (Паспорт, полис может понадобиться в определенных ситуациях). 
Правило №13. Не сорите, не портите мебель и имущество в объектах тура. (При порче имущества составляется акт для дальнейшей компенсации ущерба). 
Правило №14. При возникновении любых проблем зовите сопровождающему группы. (Мелкие проблемы устраняются на месте, в других случаях составляется письменный акт).  
Правило №15. Для группы туристов экскурсии проводятся по указанной программе. (В программу включаются основные объекты  достопримечательностей, развлечений и питания). 
Правило №16. Индивидуальное меню и дополнительные экскурсии возможны при индивидуальной поездке. (Дополнительные услуги в групповом туре только при возможности организации, за дополнительную плату по индивидуальным тарифам и без ущерба групповой программе). 
Правило №19. Не отставайте от группы на экскурсиях. (Уточните место стоянки автобуса, время на экскурсию и время сбора). 
Правило №20. Ведите себя в храмах корректно и в соответствии с нормами поведения принятыми в конфессии посещаемого храма.  
                                                                     ПРИЯТНОЙ ВАМ ПОЕЗДКИ!
Фирма оставляет право вносить изменения в программе.




